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Coup de projecteur le potentiel socio-économique de MALMEDY  

La CCI Connect fait étape, ce soir, chez NELLES Frères avec son tout nouveau programme « MADE IN »




A l’occasion du lancement de « Made In », son tout nouveau concept d’événements de mise en réseau entre patrons, la Chambre de Commerce et d’Industrie fera étape ce soir chez NELLES FRERES SA à la « Carrière de la Warche ».

MADE IN est un programme lancé par la CCI Connect destiné à célébrer les producteurs et fabricants au travers d’une approche par localité. 

La CCI Connect a choisi de faire sa première étape dans l’attrayante ville de MALMEDY, une ville recensant de nombreuses PME actives dans des secteurs variés tels que la construction, les travaux routiers, l’industrie agroalimentaire, le tourisme ou l’horeca.
C’est sur le site des carrières de la Warche  à Bévercé que les participants pourront apprécier le développement de l’entreprise NELLES FRERES. Une société active dans le métier des routes, l’extraction et la valorisation de la pierre qui vient de fêter son demi-siècle d’existence. 

La soirée sera agrémentée d’une conférence de la SPI, partenaire de « Made In » avec la Province de Liège, pour mettre en avant le potentiel socio-économique de la commune et de ses entreprises locales. 

[bookmark: _GoBack]Vous pourrez également découvrir en avant première 5 reportages vidéo sur la Ville de Malmedy ainsi que quelques entreprises de la localité : Nelles Frères sa, DBPN, Ahlstrom et Porc Qualité Ardenne.  

Si vous souhaitez plus d’information ou êtes intéressé d’assister à cette soirée, merci de contacter Gilles FORET au 0478/ 25.06.38.  

Au plaisir de vous accueillir à Malmedy à l’occasion de cette session pionnière.


A propos de :
La CCI Connect est née, en 2009, de la volonté commune des CCI de Liège-Verviers (CCILV) et de Namur (CCIN) d'unir leurs capacités opérationnelles au service des entreprises de leurs provinces. Avec plus de 2000 membres, elle est la CCI la plus importante de Wallonie. Ses actions se concentrent autour de 2 métiers : la mise en réseau des entreprises et l’information socioéconomique.
